

Anul 2013 – un an fructuos pentru ultrasonografia din România

Anul 2013 a fost un an bun pentru ultrasonografie! Astfel, conferința anuală a SRUMB de la Oradea a fost un succes. A fost preluată paradigma de organizare tradițională constând din cursuri europene, naționale de tip "endorsed" acreditate EFSUMB, mese rotunde, sesiuni științifice, ceea ce a menținut nivelul științific foarte bun, cu care ne-am obișnuit. Îi aducem mulțumiri domnului conferențiar Ciprian Brisc pentru efortul depus și îl felicităm pentru atingerea obiectivelor.

O mențiune specială pentru organizarea celei de-a II-a sesiuni de ultrasonografie (curs) pentru studenți. Considerăm că "apropierea" studenților de metoda practică de noi este parte dintr-un proces pe termen mediu care va duce la obligativitatea introducerii în curricula de licență a acesteia. Un alt succes trebuie considerat acceptul de publicare în revista europeană de ultrasonografie – EJU a primului studiu multicentric național referitor la valoarea explorării armonice cu contrast în diagnosticul și caracterizarea tumorilor hepatice. Nu în ultimul rând subliniem vizibilitatea membrilor SRUMB prin activități educaționale sau științifice la manifestări profesionale de prestigiu din țară și din străinătate. Societatea noastră contribuie la recunoașterea performanțelor medicinei românești peste tot în lume! Adresăm felicitări tuturor colegilor care au desfășurat activități în sensul de mai sus.

În anul 2014 există câteva "ținte" care trebuie atinse. Fără discuție, pe poziția nr 1 se află conferința SRUMB de la Timișoara. Un centru de formare de rang înalt,

Timișoara va fi –cu siguranță– și de data aceasta o locație foarte atractivă atât din punct de vedere științific și educațional cât și social și turistic. Invităm toți membrii societății noastre de a participa în număr cât mai mare, cu cât mai multe lucrări științifice. O altă "țintă" o constituie fără îndoială Congresul European de Ultrasonografie de la Tel Aviv, Israel. Din datele de care dispunem, va fi o manifestare de excepție! Într-o locație de excelență! Considerăm că este o oportunitate deosebită de a prezenta experiența proprie și de a asista la conferințele unor personalități internaționale de prestigiu. În final, anul 2014 va aduce alegeri la societatea noastră. Aceste alegeri vor avea loc la Timișoara. Vă invităm să trimiteți propuneri pentru noua conducere către Board-ul SRUMB. Considerăm că o "întinerire" a conducerii societății este imperioasă! Există personalități cu vizibilitate internațională și care ne fac cinste. E un gând pe care trebuie să îl avem în perspectiva acestor alegeri.

În numele colegilor din Board-ul SRUMB, Vă dorim "La Mulți Ani", multă fericire, noroc, bucurii alături de cei dragi! Să ne vedem sănătoși în 2014!

Prof. dr. Radu Badea, Președinte SRUMB
Prof. dr. Viorela Enăchescu, Secretar SRUMB



Prof. dr. Radu
Badea



Prof. dr.
Viorela
Enăchescu